

庆七一 表先进 千岛湖镇搭擂台,消薄增收大家谈

童协

千岛湖镇庆祝中国共产党成立97周年大会暨“消薄行动”书记擂台赛,6月28日在千岛湖水之灵剧场举行。

据悉,本次大会是为了庆祝中国共产党成立97周年,同时也是为了推动千岛湖镇“消薄增收”工作登上新台阶,贯彻县委“消薄增收”攻坚战要求和千岛湖镇“消薄增收”硬仗任务而举办的活动。杭州市政协办公厅副主任唐文胜、淳安县委副书记董文吉以及其他“百千万”活动结对县属部门代表参加了活动。



表彰先进,树立党员新风貌

大会开场前,整个剧场回荡着熟悉的《歌唱祖国》的宏伟旋律,“不忘初心,牢记使命”,“祝祖国的明天越来越好”,“砥砺前行,努力工作,永葆党员本色”……LED大屏上滚动播放着来自千岛湖镇五百余名党员代表们许下的承诺和对党的生日的衷心祝福。大会开始时,全体党员和新发展党员面对庄严的党旗进行了一次重温入党誓词。

大会上对过去一年有着突出贡献和优秀作为的20个基层党组织和40名“四种人”标兵进行了表彰,分别由县委副书记董文吉同志和镇党委书记余飞同志为先进代表颁奖。镇党委书记余飞总结了过去一年的工作成绩,号召全体党员对标先进,再接再厉,从头开始谋划新篇章、作出新贡献。

大会还特意邀请了徐遂同志生前原同事,现任石林镇人大主席王伟霞同志来宣讲徐遂同志的先进事迹。全体党员认真地听王伟霞同志细数回忆,满心触动。以心遂

志,当如徐遂。听着他事迹让全场党员看到了一个朴实无华、担当奉献的党员的心。

本次活动得到了县委副书记董文吉的高度肯定。董文吉同志也借本次活动给大家上了一堂生动的党课,就如何做好“消薄增收”工作激励大家要树立商品化、资本化、实体化、经营化和团队化等“五个化”意识,号召广大党员干部当好“消薄增收”工作中的引路人。

消薄增收,村村比拼显成效

“消薄行动”书记擂台赛是本次活动的亮点环节。千岛湖镇15个行政村的书记纷纷登台亮相,向大家汇报了各村在“消薄增收”攻坚行动中的工作举措和目标。

农产品电商销售、农产专业经济合作社、农村生产服务队、旅游接待中心、家政服务公司……各村书记扯开嗓子汇报,明举措,定目标,慷慨激昂、干劲十足,展现了各村“消薄增收”工作的特色亮点和前景,让全场看得过瘾,对打赢这场硬仗充满信心。

据了解,今年以来,千岛湖镇认真贯彻



落实县委关于“消薄增收”攻坚战的总要求,开展了多项推进举措,重点围绕破解集体经济发展慢和农户增收难两大难题,严格按照“一村一单位、一户一干部、一档一方案”的要求,全面完成了722户低收入农户的入户走访调查工作,着力推动土地流转、来料加工等富民产业发展,实现助农增收。同时,加快资源整合,全力推进金属材料加工市场联建项目建设,实现“资金变股金”,目前各村入股意向资金已达1900万元。

淳安中学:创新“党建+”模式 力建党建品牌

淳安中学是淳安教育的一面旗帜。本学年高一高二的整体教学质量实现了全面提升的预定目标,高三高考再创佳绩,高分段、一段上线率在周边四县市中已全面领跑。教学质量的全面提升,是学校党总支战斗堡垒作用的集中体现,是学校全体党员发挥先锋模范作用作用的体现。淳中党总支现有党员教师92人,下设五个党支部。近年来,该校党总支依托党建品牌的创建,以党建工作为引领,认真做好“党建+”的文章。

党建+比武

奋进新时代,课堂展风采

系列比武活动相继开展,激发了课堂教学改革的活力,提升了老师们的教学能力。高三党员男教师教学比武、80后青年女教师课堂教学比武、75后男教师课堂教学比武活动完美收官,这些比武活动将聚集课堂教学研讨活动推向了新的高潮。

党建+竞赛

特色发展显成效,学科竞赛创佳绩

2018年,在生物、数学、化学竞赛中,我校共有79人次获得省级三等奖以上奖项。其中

全国高中生物学竞赛中,2人获全国二等奖,4人获全国三等奖,成绩全面领先周边县市。学校还首次获得2018年中国化学奥林匹克竞赛浙江省预赛A组集体优胜奖(全省27所学校)。另外有3位学生在第十六届“叶圣陶杯”、第十九届“语文报杯”、第十二届“全国中学生创新作文大赛”全国现场总决赛中获一等奖。

党建+优课

厚积终有薄发时,群英赛课展身手

在杭州市高中语文、历史、生物课堂教学评比中,我校党员教师刘素焕、潘玥、郑艳萍,均获得是市优课一等奖。在教育部国家教育资源公共服务平台公布的“一师一优课”部级“优课”名单中,党员教师章晓军的《用对立统一的观点看问题》获部级优课。

党建+科研

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金

课题成果《指向精准教学的高中生学情分析系统的设计与运用》获得省一等奖(全省一等奖33项),创下学校有史以来课题成果的最好成绩。在2018年全县第30届中小学幼儿园教学专题论文和第19届教育论文评

审中,获得全面丰收,43位教师获奖,获奖人数在全县学校中遥遥领先,其中党员教师占了绝大多数。

党建+德育

向德育更深处漫溯,“十比十强”显身手

学校德育工作扎实开展,“班主任十比十强”竞赛活动开展得如火如荼,党员班主任杜建超、汪宇飞等都是优秀班主任的代表。2018年高考,党员班主任余建平带的高三(2)班,两位同学成绩进入全省前100名。

党建+帮扶

精准帮扶促学子圆梦,注重实效创党建品牌

党总支开展的“精准帮扶,学子圆梦”助学活动正在开展。助学活动要求每名党员教师在所任教的班级确定帮扶2名学生,帮扶期一般为一学年。每名结对教师从思想教育、学习指导、生活帮扶三个方面开展帮扶工作。

在“党建+”的目标的激励下,淳中党总支正带领全体党员教师,用自己的智慧和辛勤的工作,真正把先进性教育活动的成效转化到教育教学的工作上来,奋进新时代,展示新作为,创造新业绩。
方锡军